

## Бліц-інформ

## Пропозиції роботи

Шукаєте роботу? Серед наявних в базі вакансій державної служби зайнятості знайдеться та, яка відповідає вашій професійній нахилу. База вакансій оновлюється щодня, переглянути її можна на порталі державної служби зайнятості за посиланням <https://chg.dcz.gov.ua>.

Так, на 8 лютого в області налічувалося майже 850 вакансій. У тому числі: для водіїв – 79, слюсарів – 65, трактористів – 59, підсобних робітників – 29, електромонтерів 27, бухгалтерів – 23.

Серед пропозицій від роботодавців області є і «нетипові»: брошурувальник, ремонтник штучних споруд, грануляторник, різьбошліфувальник, випалювач виробів будівельної кераміки.

## Садибу «Покорщина» взято під охорону

Чернігівський окружний адміністративний суд задовольнив позов Козелецької окружної прокуратури в інтересах управління містобудування та архітектури Чернігівської ОДА до управління комунального майна обласної ради про зобов'язання укласти охоронний договір на об'єкт культурної спадщини – пам'ятки архітектури національного значення садибу «Покорщина» у селищі Козелець.

Прокуратурою встановлено, що садиба «Покорщина» перебуває у комунальній області в особі обласної ради. Однак, не зважаючи на те, що право власності за територіальною громадою оформлено ще у 2010 році, охоронний договір досі не укладено.

Позов розглянуто судом та задоволено в повному обсязі. Управління комунального майна обласної ради зобов'язано укласти охоронний договір на об'єкт – Головний будинок садиби «Покорщина» та Кам'яницю садиби «Покорщина» у селищі Козелець.

Покорщина – найдавніший із збережених донині садибних комплексів Лівобережної України. Садиба збудована в середині XVIII ст. на терасі правого берега річки Остер. Комплекс є пам'яткою архітектури національного значення.

## Поліцейські затримали телефонного шахрая

Поліцейські Чернігівського райуправління затримали зловмисника, який діяв за шахрайською схемою «ваш родич у біді» та ошукав чотирьох чернігівців.

7 лютого до поліції звернулася 59-річна мешканка Чернігова з повідомленням, що на її стаціонарний телефон зателефонував незнайомиць і представився медичним працівником. Потерпілу ошелешили звісткою, що її син потрапив у ДТП і зараз нібито терміново потребує коштів на лікування. Жінка віддала невідомому чоловіку 22 тисячі гривень, 400 доларів США та 750 євро.

Співробітники кримінальної поліції Чернігова із залученням оперативних можливостей інших служб встановили особу причетного до шахрайства – ним виявився 52-річний раніше судимий мешканець Луганщини.

Поліцейські задокументували його причетність ще до трьох шахрайств. Всі злочини були скоєні в Чернігові наприкінці січня – на початку лютого цього року за однаковою схемою: невідомий чоловік телефонував чернігівцям та представлявся лікарем. Після цього повідомляв, що їхній син/зять/внук потрапив у ДТП. «Для порятунку» налякані родичі віддавали незнайомцю всі свої заощадження.

Поліція затримала зловмисника. Вирішується питання про повідомлення чоловіку про підозру у скоєнні злочинів, передбачених частиною 2 статті 190 Кримінального кодексу України (шахрайство, вчинене повторно, або за попередньою змовою групою осіб, або таке, що завдало значної шкоди потерпілому). Її максимальна санкція передбачає позбавлення волі на строк до трьох років.

Поліція застерігає громадян від «телефонних» шахраїв.

## Конференція про жінок у науці

В обласній бібліотеці ім. В. Короленка 8 лютого відбулася конференція жінок-науковиць «Жінки та дівчата – вчені Чернігівської області», приурочена до Міжнародного дня жінок і дівчат у науці (11 лютого).

Організатори заходу – бібліотека й ГО «Спілка жінок Чернігівщини». Зустріч відбулася у форматах онлайн та офлайн. Для участі в ZOOM-конференції зареєструвалося близько 60 осіб. Ініціювала проведення заходу Асоціація жінок-вчених під керівництвом кандидатики економічних наук, доцентки, членкині Президії ГО «Спілка жінок Чернігівщини» Світлани Задорожної. Вона ж була і модераторкою заходу.

Огляд літератури «Жінки-вчені Чернігівщини» провела головна бібліотекарка Надія Заваліна, яка зупинилася на наукових досягненнях науковиць Чернігівщини XIX – початку XX століття. згадала Христину Алчевську, Варвару Андріанову-Перетц, Лідію Демолович, Ірину Коцюбинську, Євгенію Спаську, Софію Русову та багатьох інших відомих особистостей. Їх імена внесли до переліку проекту «Видатні жінки Чернігівщини». Загалом їх тридцять. Реалізація цього проекту започат-

кована торік ГО «Спілка жінок Чернігівщини», Чернігівською ОУНБ ім. В. Г. Короленка й Навчально-науковим інститутом історії та соціогуманітарних дисциплін імені О. М. Лазаревського і триває цього року.

Виступ «Сила світла Віри Богданівської-Попової» запропонувала викладачка НУ «Чернігівська політехніка» Анжеліка Толкач – про авторку «Початкового підручника хімії», яка народилася на Коропщині і стала першою жінкою-хіміком у Російській імперії.

Досягнення жінок-вчених Чернігівщини представили також професорка, завідувачка кафедри Жанна Дерій і докторка педагогічних наук, професорка, завідувачка кафедри Юлія Ткач (НУ «Чернігівська політехніка»); кандидатка історичних наук, доцентка інституту імені О. Лазаревського Олена Черненко; докторка технічних наук, завідувачка кафедри професорка Ірина Курмакова й докторка педагогічних наук, професорка Ганна Жара (НУ «Чернігівський колегіум» імені Т. Шевченка). Ніжинський державний університет ім. М. Голя представили доцентка Юлія Кузьменко й Наталія Івахно. Від обласного інституту після-



дипломної педагогічної освіти ім. К. Ушинського до заходу долучилися докторка педагогічних наук, доцентка Наталія Євтушенко й кандидатка психологічних наук, доцентка, завідувачка кафедри Ольга Буковська. «Ніжинський агротехнічний інститут» представляли кандидатка економічних наук, доцентка Галина Македон і кандидатка економічних наук, старша викладачка Інна Дворник, а Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва – кандидатка сільськогосподарських наук Олена Шаховніна.

Усі жінки надзвичайно активні і мають великі наукові надбання.

Наталія Євтушенко і Ганна Жара подарували бібліотеці свої нові наукові книги.

## Чернігівські бандури «Плеяда» презентують у Латвії



Кілька музичних інструментів виробництва Чернігівського центру бандур «Плеяда» презентуватиме торговий дім «Україна» в столиці Латвії Ризі.

Про це кореспонденту Українформу повідомила директорка департаменту економічного розвитку Чернігівської ОДА Олександра Хомик.

«Маємо перший відомий нам результат комунікації представників бізнесу на форумі експортерів «Чернігівщина - Країни Балтії. Регіональний вимір», який ми проводили в жовтні минулого року. Чернігівський центр бандур «Плеяда» встановив контакти з представниками торгового дому «Україна» в Латвії і відправив туди кілька своїх музичних інструментів. Тепер із ними знайомляться європейці, і підприємство отримало перспективу налагодження експорту своєї продукції», розповіла посадовця. За її словами, з торговим до-

мом «Україна» чернігівські виробники ведуть перемовини про створення Європейського центру промоції чернігівської бандури.

Хомик додала, що «Плеяда» – це окрема виробнича гілка приватного підприємства «Альтеп-Центр», яке виробляє котли для опалення. Це – сімейний бізнес родини Кунденків, яка вирішила відродити в Чернігові промислове виробництво бандур і на сьогодні вже бере участь у тендерах на їх закупівлю.

Як додала заступниця директора «Альтеп-Центру» Аліна Кунденко, дрібносерійним виробництвом бандур чернігівського типу її родина займається з 2018 року. Це відбувається поза межами діяльності фірми «Альтеп» у формі приватного підприємства. Наприкінці 2021 року Кунденки зареєстрували окреме підприємство «Центр бандур «Плеяда», але запустити не змогли через відсутність замовлень.

«Останнім часом державне фінансування на закупівлю інструментів скоротили, тендерів поменшало і замовлення практично зникли. У нас навіть утворився склад готової продукції, де зберігається кілька десятків готових до реалізації бандур», пояснила Кунденко.

Відтак, підприємство почало налагоджувати співпрацю з Латвією. За словами співрозмовниці, наразі чернігівці з торговим домом в Ризі напрацьовують стратегію подальшого співробітництва.

Наталія ПОТАПЧУК

На фото: Чернігівська бандура «Плеяда»

## Виставка «Trium Annozum»

У Мистецькому центрі Чернігівської обласної бібліотеки для юнацтва (LAC: Library Art Centre) важлива подія: відкрито персональну художню виставку «Trium Annozum» («Три роки», лат.). Свої 11 по-справжньому великих полотен пропонує Євген Шаповалов, відомий чернігівський графік і живописець, член Національної спілки художників України, учень знамого Євгена Кріпа (1948 – 2016). У 2020 р. Шаповалов отримує гран-прі на Міжнародному триєналі «Мандрівна філософія» в рамках Всеукраїнського творчого проекту-конкурсу «Artnova».

Загальну концепцію виставки (як і назву) легко зрозуміти, коли згадає: у вересні 2018 р. Мистецький центр у нашій бібліотеці було відкрито саме персональною виставкою Євгена Шаповалова. Отже, творчі здобутки талановитого художника останніх трьох років. Куратором мистецького заходу є наш колега – Святослав Подлевський, ві-



«Antiquity» («Античність», 2019)



«White bull» («Білий бик»)

домий художник, мистецтвознавець, кандидат історичних наук.

«Білий бик». Картина вражає. З пам'яті постають рядки «Лебединої зграї» Василя Земляка, першої книги видатної дилогії: «Щоправда, волики там (у «Білому» Лебедіні! – В.П.) такі, що можуть витягти цілу країну з бід. Де Тесля не бував, ніде когось подібного і не бачив... Коли поставив валізу на пероні, то показав, одбігши далеченько від Кліма: «Отака довжина. Отакенні роги, – розкинув руки. – А сила!»».

Ознайомитися з виставкою «Trium Annozum» можна до 4 березня 2022 р. (з понеділка по п'ятницю, з 10-ї до 18-ї год.) у блакитній залі нового корпусу Чернігівської обласної бібліотеки для юнацтва (вул. Шевченка, 54; навпроти стадіону ім. Юрія Гагаріна).

Валерій ПОМАЗ,  
бібліограф Чернігівської  
обласної бібліотеки  
для юнацтва

Фото картин виконані  
Святославом Подлевським

## Прокуратура і суд повернули громаді понад 100 тис. грн, безпідставно сплачених за газ

Прокуратурою забезпечено виконання рішення суду, яким задоволено позовні вимоги Козелецької окружної прокуратури в інтересах держави в особі Іванівської сільської ради до Товариства з обмеженою відповідальністю «Чернігівгаз Збут» про стягнення безпідставно отриманих коштів 108 тис. грн.

Підставою звернення прокуратури до суду стало укладання між Іванівською сільською радою та «Чернігівгаз Збут» додаткових угод з порушенням вимог законодавства, що призвело до безпідставної зміни

умов договору та зростання ціни, покладення на бюджетну установу економічно невігідних зобов'язань.

Суд дійшов висновку про незаконність шести додаткових угод до договору на постачання природного газу для потреб побутових споживачів від 21. 02. 2020, укладених між сільською радою та ТОВ «Чернігівгаз Збут», та зобов'язав стягнути надмірно сплачені кошти.

Рішенням суду виконано в повному обсязі, 108 тис. грн. перераховано на рахунок територіальної громади с. Іванівка.

## Цінну землю повернуто державі

Рішенням Господарського суду Чернігівської області задоволено позов Козелецької окружної прокуратури та визнано незаконним і скасовано наказ Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області.

Вказаним скасованим судом наказом затверджувалася технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 151,5097 га, вартістю понад 400 млн грн. з метою її подальшої передачі в розпорядження Іванівської територіальної громади Чернігівського району.

Прокурором у суді надано докази, що ділянка повністю сформована за рахунок земель, що перебували в постійному користуванні Державного підприємства «ДГ «Чернігівське» Інституту садівництва НААН України, відтак не могла передаватися в комунальну власність.